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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ  

Τις Άγιες ημέρες των γιορτών το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας και συγκεκριμένα το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών, Διασωστών & Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας δέχτηκε σημαντικές προσφορές και δωρεές.  Οι δωρεές 

αυτές είναι σημαντικές για την συνέχιση του έργο του, τόσο σε Ανθρωπιστικό επίπεδο όσο και επιχειρησιακό.  

Γενεσιουργός αιτία, πέρα από την ειλικρινή και αυθόρμητη ευαισθητοποίηση των  εταιριών  της περιοχής, 

στάθηκε  η ευγενική σκέψη  του Amaliada Live Streaming club και συγκεκριμένα του κ. Μάκη Μπεράτη. Στις 

τελευταίες εκπομπές ο κ. Μπεράτης, έκανε μνεία στο σημαντικό έργο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ.  

Αμαλιάδας  και των Εθελοντών Σαμαρειτών, ευαισθητοποιώντας έτσι μέλη, ακροατές και φορείς. 

Πέρα από την γενναιόδωρη απόφαση του Προέδρου του Ε.Ε.Σ.,  Dr. Αντωνίου Αυγερινού  να αποστείλει  

σημαντική ποσότητα τροφίμων, το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας και το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας ευχαριστούν θερμά: Τους πολίτες της Αμαλιάδας και 

της ευρύτερης περιοχής για την ενίσχυση του έργου του Τμήματος, τo Amaliada Live Streaming club και 

προσωπικά τον κ.  Μάκη Μπεράτη για την πρωτοβουλία του να βοηθήσει τον Ερυθρό Σταυρό Αμαλιάδας με 

κάθε τρόπο, τον κ. Ανδρέα Παπαδάκο, Πρόεδρο του  Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Αμαλιάδας για δωρεά 

χρηματικού ποσού, τον κ. Ιωάννη Λυμπέρη, Δήμαρχο Δήμου Ήλιδας και τον κ. Ναμπίλ Ιωσήφ Μοράντ, τέως 

Δήμαρχο Ανδραβίδας - Κυλλήνης για δωρεά διαγνωστικού και πρωτοβοηθητικού υλικού, την κ. Διονυσία 

Θεοδώρα  Αυγερινοπούλου, Βουλευτή Ηλείας,  για δωρεά εξοπλισμού πληροφορικής  (πλήρης υπολογιστή) τον 

κ. Διονύσιο Χαράλαμπο Καλαματιανό, Βουλευτή Ηλείας για δωρεά χρηματικού ποσού, τον κ. Ανδρέα 

Νικολακόπουλο, Βουλευτή Ηλείας, για δωρεά σημαντικής ποσότητας    αγαθών, καθώς και τις παρακάτω 

εταιρίες, για δωρεά με προϊόντα παραγωγής τους: Κατάστημα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Αμαλιάδας, κατάστημα ΑΒ 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Ανδραβίδας, κατάστημα ΗΛΙΔΑ  Λεχαινών, κατάστημα  ΡΟΥΛΕΛΙΩΤΗΣ Λεχαινών, την Ελληνική  

Εταιρία   Κονσερβών  KΥΚΝΟΣ Α.Ε., προϊόντα Ζαχαροπλαστικής ΛΑΒΔΑΣ  Φ.  Α.Ε., προϊόντα Ζαχαροπλαστικής 

CONFECTIS MOYZAKH, γαλακτοκομικά προϊόντα  Αγρόκτημα ΉΛΙΔΑ  Αμαλιάδα, πρότυπη  Μονάδα Γάλακτος   

ΦΑΡΜΑ ΗΛΕΙΑΣ, κρεοπωλείο Η ΑΦΘΟΝΙΑ, Κρεοπωλείο Ο ΚΑΤΣΟΥΡΙΔΑΣ, Κοτόπουλα Ναυπάκτου 

ΚΟΝΤΟΧΡΗΣΤΟΣ (Υποκατάστημα Αμαλιάδας). 

Επίσης, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αυγείο Ο ΦΥΛΕΑΣ, για δωρεά σημαντικής ποσότητας   τροφίμων, την κ. 

Παπαδοπούλου Αριστέα πρώην Αν.Γραμματέας Σχέσεων Κοινωνίας-Κόμματος Νέας Δημοκρατίας για δωρεά 

σημαντικής ποσότητας τροφίμων, τον κ.  Ευάγγελο  Σαμαρά (Εμπόριο Αλουμινίου και Σιδήρου στον Πύργο), για 

την  δωρεά  μιας μεταλλικής ραφιέρας,  χρήσιμης για την αποθήκευση του επιχειρησιακού εξοπλισμού και την 

κ. Δανάη Τσάφα, για δωρεά μεγάλης ποσότητας γυναικείων ενδυμάτων.     
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